



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ

Πειραιάς, 9 / 9 / 2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στο πλαίσιο της ετήσιας παρουσίας της στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ), η Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛΣΤΑΤ) συμμετέχει στην 81^η ΔΕΘ (10-18 Σεπτεμβρίου 2016) με δικό της περίπτερο (περίπτερο 15, stand 25). Στόχος της ΕΛΣΤΑΤ είναι να ενημερώσει το ευρύ κοινό για τις επίσημες στατιστικές της Χώρας μας, καθώς και για το έργο που έχει επιτελέσει και συνεχίζει να επιτελεί με αποτέλεσμα τη συνεχή βελτίωση της ποιότητας και την εδραίωση της αξιοπιστίας των επίσημων στατιστικών της Ελλάδας.

Στο περίπτερο της ΕΛΣΤΑΤ θα υπάρχουν διαθέσιμα για τους επισκέπτες ενημερωτικό υλικό και στοιχεία που καλύπτουν ένα μεγάλο εύρος στατιστικών ερευνών που διεξάγει η ΕΛΣΤΑΤ. Επίσης, οι επισκέπτες του περιπτέρου της ΕΛΣΤΑΤ θα μπορούν να παρακολουθήσουν σχετικό ενημερωτικό βίντεο.

Το μεγαλύτερο μέρος του ανωτέρω υλικού υπάρχει διαθέσιμο, για όλους τους χρήστες, σε ειδική ενότητα που δημιουργήθηκε στον ιστοχώρο της ΕΛΣΤΑΤ για την 81^η ΔΕΘ στον παρακάτω σύνδεσμο:

<http://www.statistics.gr/el/elstat-81-tif>

Κατά τη διάρκεια της 81^{ης} ΔΕΘ, η ΕΛΣΤΑΤ διοργανώνει στο περίπτερό της, για άλλη μία φορά, ποικίλες ψυχαγωγικές και επιμορφωτικές δραστηριότητες για παιδιά ηλικίας 3 – 12 ετών. Μέσα από αυτές τις δραστηριότητες τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να αποκτήσουν μια εικόνα για τη σημασία της στατιστικής. Οι εκδηλώσεις αυτές εντάσσονται στο πλαίσιο της ανάληψης από την ΕΛΣΤΑΤ δράσεων που αποσκοπούν στην ανάπτυξη της στατιστικής παιδείας στη Χώρα μας.

Παράλληλα, η Ελληνική Στατιστική Αρχή, με πλήρη σεβασμό στις Θεμελιώδεις Αρχές των Ηνωμένων Εθνών που διέπουν την παραγωγή των επίσημων στατιστικών και ειδικότερα στην **αρχή που αφορά στην ισότιμη πρόσβαση στην στατιστική πληροφορία**, συνεργάζεται, για πρώτη φορά φέτος, με το **Κέντρο Εκπαίδευσης και Αποκατάστασης Τυφλών (Κ.Ε.Α.Τ.)** και με το **Κέντρο ΣΚΥΛΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΕΛΛΑΔΟΣ** για μία σειρά εκδηλώσεων.

Οι εκδηλώσεις των παραπάνω φορέων που θα φιλοξενηθούν στο περίπτερο της ΕΛΣΤΑΤ περιλαμβάνουν:

- **Παρουσίαση του παιδικού βιβλίου «Φένια, η αγαπημένη των ήχων»** από τη συγγραφέα κα Γιώτα Αλεξάνδρου (Σάββατο 17 και Κυριακή 18.9.2016, στις 11:00 π.μ.).
- **Παρουσίαση εκπαίδευσης σκύλων οδηγών** (Παρασκευή 16.9.2016, στις 18:00 μ.μ., Σάββατο 17.9.2016, στις 18:00 μ.μ. και Κυριακή 18.9.2016, στις 12:00 μ.μ.).

Τα εγκαίνια του περιπτέρου θα πραγματοποιηθούν την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου 2016, στις 11:00 π.μ., παρουσία του Προέδρου της ΕΛΣΤΑΤ, κ. Αθανασίου Κων. Θανόπουλου.